Cambridge valce

VEGA 6; 6,3; 7

Servisni katalog nahradnich dilu / 2016

I T—— e —__]
www.opall-agri.cz







F | 0PalL-AGRI:

Servisni katalog nahradnich dil

Soucasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Cambridge valce

VEGA 6:6,3; 7

OBSAH:

Cast stroje Strana
Oj a aretace ramu 4-5
Prvky ramu 6-7
Pracovni sekce VEGA 6; 6,3 8-9
Pracovni sekce VEGA 7 10-11
Prvky hydrauliky 12-13
Obrysy a osvétleni 14-15
Elektricka soustava 16-17

Tento servisni katalog nahradnich dilG stroje slouzi k nejbéznéjsim opravam a
pravidelné udrzbé Vaseho stroje
V pfipadé zarucnich nebo pozarucnich oprav se obracejte na firemniho
servisniho technika
420737 245938

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, Czech Republik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/553 786 12€
E-mail: opall-agri@opall-agri.czc www.opall-agri.cz

VEGA =4






VEGA 600P, 630P, 700P

Oj a aretace ramu

Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena

1 Oj - pro CV 600P, CV 630P 21132 1

QOj lomena - pro CV 600P, CV 630P alternativa 21240 1

Oj - pro CV 700P 21147 1
2 Opérna noha 52510 1
3 Cep 45/405 52370 1
4 Cep 30/82 52519 2
5 Cep 20/99 52521 1
6 Kladka 80 52384 2
7 Lano -proCV 600P 49438 2

Lano -pro CV 630P, CV 700 49882 2
8 Sroub M16x70 931 5.6 Zn 2
9  Sroub M16x30 933 8.8 Zn 1
10 Matice M16 985 8 Zn 2
11 Podlozka 31 125 140 HV Zn 4
12 Podlozka 17 125 140 HV Zn 4
13 Podlozka 16 7980 1
14  Pruzny kolik 6x55 1481 4
15 Hlavice KM8x1 71412 2
16 Pruzna pojistka 4x85x90 2-029 1
17 Napinak M14 oko — oko Zn 2
18 Trmen (Schakel) PR Il 697161SCH 8
19 Kluzné pouzdro 45 SKF PCM 455020 M 2







VEGA 600P, 630P, 700P

Prvky ramu
Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena
1 Horni ram 21125 1
Boénirdm P - pro CV 600P 21150 1
Bo¢niram P - pro CV 630P 21126 1
Bocniram P - pro CV 700P 21140 1
3 Boc¢niramL -proCV 600P 21151 1
Boénirdm L - pro CV 630P 21127 1
Boc¢niram L - pro CV 700P 21141 1
4 Tahlo dlouhé 44686 1
5 Tahlo kratké 30136 1
6 Cep kloubu 50 49440 2
7 Cep21/45 52520 1
8 Cep21/45 49439 1 cenik
9 Vyménné pouzdro 63/50 — 70 49429 2
10 Zajistovaci matice 49442 2
11 KIi¢ 90 otevieny 45383 2
12 Sroub M20x55 933 8.8 Zn 2
13 Matice M24 985 8 Zn 2
14 Podlozka 43 125 140 HV Zn 2
15 Podlozka 25 125 140 HV Zn 2
16 Hlavice KM8x1 S235 4
17 Pruzna pojistka 4x85x90 2-029 4
18 Kompletni kolo 10.0 75 15.3 ETO 2
19 Lozisko 30209 2
20 Lozisko 30206 2
21 Matice 908DF27E 2
22 Tésnéni 915PG45 2
23 Vicko 912762 2
24 Ex. vyménné pouzdro 63/50 — 70 53228 2







VEGA 600P, 630P

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena
1 Hridel 2271/60 51743 1
2 Hridel 2171/60 pro CV 600P 52757 2
Hridel 2371/60 pro CV 630P 51594 2
3 Hiladky talif 510 30466 58 (62)
4 Hladky talif 510 K 50988 3
5  Vykrajovany talif 530 41713 58 (62)
6 Vymezovaci podloZka 52185 6
7 Podlozka 61 50989 3 cenik
8 ZajiStovaci podlozka 58 50990 3 cenik
9 Matice M58x2 50991 3 cenik
10 Podlozka 16,50/65/8 51606 6
11 Talifova pruzina 121x61x8x10,9 12
12 Sroub M16x50 933 8.8 Zn 24
13 Sroub M16x40 961 8.8 Zn 6
14 Matice M16 985 8 Zn 24
15 Podlozka 17 125 140HV Zn 48
16 Lozisko LEF 210 6

Pocty kusl v zavorce plati pro VEGY 630P



-10 -



VEGA 700P

Pracovni sekce

Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena
1 Hridel 2271/60 51743 1
2  Hridel 2701/60 52536 2
3 Uchyt sekce 34389 2
4 Deska 52533 2
5 Hladky talif 510 30466 64
6 Hiladky talif 510 K 50988 3
7 Hiladky talif 510 KU 52547 2
8 Hladky talif 510 U 52548 2
9 Vykrajovany talif 530 41713 66
10 Vymezovaci podloZka 52185 6
11 Podlozka 61 50989 3 cenik
12 Zaijistovaci podlozka 58 50990 3 cenik
13 Matice M58x2 50991 3 cenik
14 Podlozka 16,50/65/8 51606 6
15 LozZisko 512 52549 2
16 Talifova pruzina 121x61x8x10,9 12
17  Sroub M18x60 933 8.8 Zn 8
18  Sroub M16x180 931 8.8 Zn 8
19  Sroub M16x50 933 8.8 Zn 24
20 Sroub M165x40 961 8.8 Zn 6
21 Matice M18 985 5.6 Zn 8
22 Matice M16 985 8 Zn 32
23 Podlozka 19 125 140HV Zn 8
24 Podlozka 17 125 140HV Zn 64
25 Lozisko LEF 210 6

-11 -



4 5

-12 -



VEGA 600P, 630P, 700P

Prvky hydrauliky

Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena

1 Hydr. Valec 80/40/500 - pro CV 600P, CV 630P 43029 1

Hydr. Valec 100/50/500 - pro CV 700P 43145 1
2  Hydr. Hadice 1110K-2300 U/M18x1,5-UK/M18x1,5 1
3  Hydr. Hadice 1110K-1800 U/M18x1,5-B/M18x1,5 1
4  Zastrcka rychlospojky ISO 12,5 M18x1,5 41121824 2
5 Prachovka ISO 12,5 - Zluta 6 224 2
6 Hrdlo DN10 PHAM2 12LM27 M27x2/M18x1,5 1
7  Tésnici krouzek 27x32 029310.2 2
8 Hrdlo M27x2/M18x1,5 45256 1
9  Prltokovy Sroub M16x1,5 7090 1016 1
10 Tésnici krouzek 16x22 7232 1615 2
11 Drzak trubky 2xPR.16 1

-13 -






VEGA 600P, 630P, 700P

Obrysy
Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena
1 Deska 34531 2
2 Drzak tabule 52356 2
3  Reflexni tabule prava 52629 1
4 Reflexni tabule leva 52630 1
5 Reflexni tabule prava 33796 1
6 Reflexni tabule leva 33797 1
7  Sroub M6x16 933 8.8 Zn 20
8 Sroub M6x12 933 8.8 Zn 8
9  Sroub M5x16 7881 8.8 Zn 6
10  Sroub M5x12 912 8.8 Zn 4
11 Matice M6 985 8 Zn 8
12 Matice M5 985 8 Zn 10
13 Podlozka 6,6 440 140HV Zn 28
14 Podlozka 6,4 125 140HV Zn 8
15 Podlozka 5,3 125 140HV Zn 10

-15 -



& f

® O

S

-16 -

>




VEGA 600P, 630P, 700P

Elektricka soustava

Poz. Nazev Katalogové ¢.; DIN Ks/stroj Cena
1 Koncova svitilna sdruzena uplna 2
2 Obrysova svitilna bila uplna 2
3  Odrazka kruhova bila 2
4  Odrazka trojuhelnikova Cervena 2
5 Odrazka oranzova obdélnikova samolepici 4
6 Zastrcka 7-podlova 1
7 Krabice K12 1
8 Kabel 7x1-3700 1
9 Kabel 4x1-3800 pro CV 600 1

Kabel 4x1-4000 pro CV 630 1
Kabel 4x1-4300 pro CV 700 1
10 Kabel 4x1-3300 pro CV 600 1
Kabel 4x1-3500 pro CV 630 1
Kabel 4x1-3800 pro CV 700 1
11 Kabel 2x1-1800 1
12 Kabel 2x1-1500 1

-17 -



